10.

Ziaci maju vyucovanie od 7: 50 do 13: 20. Medzi vyu¢ovacimi hodinami je jedna 20-minutova a $tyri
10-minutové prestavky. Kolko percent vyucovania tvoria prestavky?

Kolko parnych dvoj a trojcifernych Cisel mdzeme zostavit z Cislic 0, 1, 2, 3 tak, aby sa Cislice
neopakovali? Vypis vSetky moznosti.

Urc objem kvddra v litroch, ktorého hrany a, b, c si v pomere 2: 3: 5 aich sucet je 150 cm.

V triede je patnast Ziakov. Ich priemerny vek je 12 rokov. Ak sa do priemerného veku zapocita aj vek
triednej ucitelky, ich priemerny vek vzrastie presne o rok. Kolko rokov ma ucitelka?

Velka kocka je zloZzend z 27 malych kociek. Zisti, kolko kociek chyba do
celej velkej kocky?

Peter sa zucastnil bezeckych pretekov. V urcitej chvili bola polovica
vsetkych bezcov pred nim a dve patiny vSetkych beZcov za nim. Kolko
beZcov sa zucastnilo pretekov?

800 stvorcekov vazi tolko ako 100 guliek. 100 Stvorcekov vazi tolko ako 250 trojuholnikov.
Kolko guliek ma rovnakd hmotnost ako 100 trojuholnikov.

Vypocitaj pravdepodobnost, Ze pri hode dvoma hracimi kockami padne sucet najviac pat. Vysledok
uvedte v percentach.

Peter prejde na bicykli priemernou rychlostou 15 km/h do Cadce za 4 hodiny. Akou priemernou
rychlostou musi ist, ak sa potrebuje dostat do Cadce za 3 hodiny 12 minut?

V rodine Novakovcov ma otec 45 rokov, mama

, . . .. , , Vek deti
ma o rok menej. Vek ich deti je znazorneny 16 —
. , . , 14 —
v diagrame. O kolko rokov sa priemerny vek 19 b
rodicov liSi od priemerného veku deti? » 10—
8
6 —
2
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